

Необоснованное мероприятие не прошло

Предотвращена очередная провокация баронессы Кокс и армянской диаспоры в Лондоне

Очередная провокация баронессы Кокс и армянской диаспоры, которую планировалось организовать в центре Лондона, была предотвращена.

Как передает АЗЕРТАДЖ, акцию армянской диаспоры и ее покровителей предотвратила азербайджанская община, действующая в Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии.

Председатель Общества азербайджанцев Великобритании Фарида Панахова сообщила, что 5 февраля в знаменитом клубе Carlton, расположенным в центре британской столицы, планировалось провести мероприятие на тему «Армения: этническая чистка Нагорного Карабаха». Организаторами мероприятия должны были стать проармянски настроенная баронесса Каролина Кокс, известная своим враждебным отношением к тюркам и исламу, поддержавший ее барон де Моли и посол Армении в Соединенном Королевстве Варужан Нерсесян.

Узнав об этом, Общество азербайджанцев Великобритании направ-



вило открытое письмо протеста руководству клуба Carlton от имени азербайджанской общины страны. Копия письма была направлена министру иностранных дел Великобритании Дэвиду Кэмерону, членам Палаты лордов британского парламента лорду Эвансу, лорду Ахмеду, лорду Килклуни, лорду Сарфразу и баронессе Манзиле Поле Удин, министру по делам Европы и Северной Америки Лео Докерти, главе специального комитета МИД Великобрита-

нии Алисии Кэрнс, руководству организации «Голос консерваторов».

В письме обращается внимание на тот факт, что намерение провести в историческом месте необоснованное мероприятие вызвало глубокую обеспокоенность азербайджанской общественности. Подчеркивается, что организация такого мероприятия в то время, когда Азербайджан и Армения близки к подписанию мирного договора, направлена на подрыв перспектив мира между двумя странами и полностью противоречит внешней политике Соединенного Королевства и позиции этой страны, поддерживающей мир.

Авторы письма вновь напомнили, что обвинения против Азербайджана в этнических чистках совершенно беспочвенны, что миссии ООН и Международного Комитета Красного Креста не обнаружили и не задокументировали никаких фактов, свидетельствующих о том, что в Карабахе был нанесен какой-либо ущерб гражданской инфраструктуре или что власти Азербайджана принудительно выгнали гражданских лиц армянской национально-

сти. Кроме того, в письме подчеркивается, вызывает удивление тот факт, что среди организаторов мероприятия, выступающих против политики премьер-министра Никола Пашиняна, был посол Армении в Великобритании.

Отметив, что в результате продолжения необоснованных обвинений при отсутствии веских доказательств может возникнуть нежелательная ситуация, а также напомнив о прошлогоднем примере Университета Королевы Марии, председатель общества призвала руководство клуба Carlton отменить это мероприятие.

В официальном письме от 22 января 2024 года, адресованном председателю Общества азербайджанцев Великобритании Фариде Панаховой от имени секретаря клуба Carlton Саймона Робинсона, было сообщено, что планируемая в клубе встреча не состоится.

«Это еще одна победа азербайджанской диаспоры в Великобритании над армянской диаспорой и проармянски настроенными силами», - заявила Фарида Панахова.